POTENCE – rešitve

1. Zapiši zmnožke enakih faktorjev v obliki potenc.

5 · 5 · 5 · 5 · 5 =  55                                              7 · 7 · 7 · 7 = 74
6 · 6 · 6 · 6 = 64                                                    4 · 4 · 4 = 43
4 · 4 · 4 · 4 · 4 · 4 = 46                                          9 · 9 = 92
2. Zapiši potence v obliki zmnožkov enakih faktorjev.

45 = 4 · 4 · 4 · 4 · 4                                                 73 = 7 · 7 · 7
85 = 8 · 8 · 8 · 8 · 8                                                64 = 6 · 6 · 6 · 6
58 = 5 · 5 · 5 · 5 · 5 · 5 · 5 · 5                                37 = 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3 · 3
3. Zapiši potence kot zmnožke enakih faktorjev in izračunaj njihove vrednosti.


83 = 8 · 8 · 8 = 512
7 4 = 7 · 7 · 7 · 7 = 2401
65 = 6 · 6 · 6 · 6 · 6 = 7776
46 = 4 · 4 · 4 · 4 · 4 · 4 = 4096
53 = 5 · 5 · 5 = 125
4. Napiši 5 potenc, ki imajo enako osnovo in različno stopnjo.

Npr.  53, 52, 58, 57, 54
5. Napiši 5 potenc, ki imajo različno osnovo in stopnjo 4.

Npr. 34, 54, 64, 94, 24

6. Dopolni preglednico.

	POTENCA
	OSNOVA POTENCE
	STOPNJA POTENCE
	ZMNOŽEK ENAKIH FAKTORJEV
	VREDNOST POTENCE

	53
	5
	3
	5 . 5 . 5
	125

	43
	4
	3
	4 . 4 . 4
	64

	64
	6
	4
	6 · 6 · 6 · 6
	1296

	74
	7
	4
	7 . 7 . 7 . 7
	2401

	25
	2
	5
	2 . 2 . 2 . 2 . 2 
	32

	54
	5
	4
	5 . 5 . 5 . 5
	625

	75
	7
	5
	7 · 7 · 7 · 7 · 7
	16 807

	104
	10
	4
	10 . 10 . 10 . 10
	10 000

	102
	10
	2
	10 . 10
	100

	65
	6
	5
	6 . 6 . 6 . 6 . 6
	7776


7. Razčleni števila na tri različne načine. Glej primer. 

	2 567

	2 T 5 S 6 D 7 E

	2 · 1000 + 5 · 100 + 6 · 10 + 7

	2 · 103 + 5 . 102 + 6 · 10 + 7


	31 406

	3 Dt 1 T 4 S 6 E

	3 . 10 000 + 1 . 1000 + 4 . 100 + 6

	3 . 104 + 103 + 4 . 102 + 6


	345 078

	3 St 4 Dt 5 T 7 D 8 E

	3 . 100 000 + 4 . 10 000 + 5 . 1000 + 7 . 10 + 8

	3 . 105 + 4 . 104 + 5 . 103 + 7 . 10 + 8


	387 567

	3 St 8 Dt 7 T 5 S 6 D 7 E

	3 . 100 000 + 8 . 10 000 + 7 . 1000 + 5 . 100 + 6 . 10 + 7

	3 . 105 + 8 . 104 + 7 . 103 + 5 . 102 + 6 . 10 + 7


TU JE PROSTOR ZA POMOŽNE RAČUNE








